

热线电话：
66778866



**爱心对对碰
温暖你我他**

捡到请举手

26日下午5时左右，韩先生乘57路公交车到市行政服务中心下车时，将一个手提袋忘在车上，内有一套购房手续和一串新房钥匙，请捡到者拨打电话13503883161联系失主。

27日，李先生在66路公交车上将李雪峰的身份证、驾驶证、行车证和银行卡等丢失，请捡到者拨打电话15037997565联系失主。

27日，曹先生在王城广场丢失两把自行车钥匙（长、短各一把），上面带有链子，请捡到者拨打电话15538566331联系失主。

27日上午8时多，张先生从高新区苗湾村乘出租车到瀍河回族医院下车时，将一个布包忘在车上，内有小孩的被褥、衣服和尿布，请捡到者拨打电话15896692848联系失主。

29日下午5时左右，王女士在王城大道附近丢失一串钥匙，上面挂有一个蓝色的小牌子，请捡到者拨打电话13938819919联系失主。

28日下午4时左右，赵先生在龙门大道高铁桥下中铁七局门前丢失一条小黑狗，狗脸长得有些像猴脸，眼睛周围有黄毛，请捡到者拨打电话18337950587联系失主。

失主看过来

26日，孙女士在英才路移动营业厅捡到姜军立的身份证，请失主拨打电话15203790975联系认领。

28日上午，闫先生在世纪电脑城捡到刘全会的身份证和银行卡，请失主拨打电话13503795169联系认领。

28日晚8时左右，李先生在310国道旁的洛阳钢材城门口捡到一串钥匙，上面有8把钥匙，请失主拨打电话18937945795联系认领。

29日晚，王先生在联盟路与太原路交叉口的旅汽大厦楼下捡到一串钥匙，其中一把为“豫CH9539”汽车遥控器钥匙，请失主拨打电话13323795264联系认领。

（敬芳 整理）

爱心对对碰，第二场持续“高温”

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲 文/图

图书、衣物、玩具……29日上午，还不到8时半，七八位参加爱心对对碰活动的热心读者就拎着大包小包，来到了位于牡丹桥南的洛阳网亲子部落活动基地。

这儿有不少“回头客”

“上周六，我在这儿淘到了七八本很有用的书，自己却没带什么东西。今天我专门起了个大早，带了玩具、衣服，还有几本书，希望这些能对其他人有用。”家住西工区的张女士说。

李女士行动不便，是拄着拐杖来的。她说自己也是“回头客”了：“看，我身上的这条裤子就是上周在这儿淘的！”原来，李女士家住牡丹桥北，离活动地点不远。平时因身体原因，她很少上街买东西。“上周我在那儿淘了条裤子，回去一试正合适。要知道，就是去逛街，花钱也不一定能买到适合我的衣服呢！看到这周还有活动，我就又来了！”李女士笑着说。

“上周是我媳妇来的。今天她有事来不了，一大早就把我叫醒，说这个活动不错，让我带孩子来这儿瞅瞅。”涧西区的任先生说，“上周我媳妇带来了一些衣服，给正在上小学二年级的孩子淘了几本书，孩子很喜欢。今天，我又带了些衣服和玩具过来。”

来看“全家总动员”

我们发现，很多来参加爱心活动的读者都是“全家总动员”。

家住西工区的王化民老人70岁了，是和上小学六年级的孙子一起来的。他说，上周爱心对对碰举行第一次活动时，他就想过来看看，但那天因为孙子没



孩子们在交换书本和玩具。

空，就没来成，“今天正好孙子有时间，我俩就一块儿来了。看，他已淘到了3本书，还有几个玩具。”

“快，大家都来看看有没有自己想要的东西！”涧西区的罗勇刚和女儿把一大包物品拖进了活动现场。罗勇刚说，这都是女儿小时候用的玩具和图书，希望能对其他人有用。“我来这儿就是为了参加活动，倒不是自己想淘什么。”他说。

王女士是推着一岁的孩子来参加活动的。“我怕摸不着地方，就没带东西过来。看到活动办得这么好，下次我一定带些衣服过来！”她说。

现场爱心在互动

“妈妈，我们来得太晚了，我都没淘到玩具。”一个小男孩沮丧地说。旁边的薛女士听到了，拿出一个灰太狼玩具对他说：“阿姨今天正好带了这个玩具，你看喜欢不？”“喜欢，谢谢阿姨！”小男孩一下子笑了。

赠画、教画，他忙并快乐着



孙宝强教孩子们画画。

□见习记者 付璇 特约记者 王占国文/图

“我们学校想得到您儿子的绘画作品，能捐给我们吗？”

“我儿子是聋哑儿童，能不能让他跟您儿子学画画？”

.....

近日，无声画家孙宝强的父亲给我们打来电话说，孙宝强这几天真是忙得不亦乐乎。原来，自从21日本报刊登《无声世界画家 愿教聋哑儿童画画》一文后，他的电话就一直响个不停，孙宝强受到了社会各界的关注。

市金雨点启智中心的崔校长邀请孙宝强为该中心有语言障碍的儿童传授绘画技巧；宜阳县张坞镇苏羊小学的相关负责人说，希望用孙宝强的作品激发孩子们对绘画的热爱；很多聋哑儿童的家长表示，想让自己的孩子跟孙宝强学画画……

28日早上，孙宝强在父亲的陪同下，将自己的6幅作品送到了位于宜阳县西部山区的张坞镇苏羊小学。看着眼前精美的国画牡丹《富贵吉祥》、山水画《伏牛秋色》等，师生们赞叹不已。

“孙老师的画真美，我长大了也想当一名画家！”该校六年级学生兰双怡说。该校的刘校长说，平时孩子们很少有机会欣赏绘画作品，孙宝强的画作让大家拓宽了视野，也让更多的山区孩子对画画产生了兴趣。

当天下午，孙宝强来到市金雨点启智中心，用手语为十几名有语言障碍的孩子讲起了绘画的基本知识。以后，每周他都会抽时间来为孩子们上绘画课。

“如果我们家地方够大，我想办个绘画班，义务教聋哑儿童学画，让这些孩子的童年充满色彩！”最后，孙宝强用笔在纸上写下了他的心愿。

文具衣物 送给乡村孩子

□记者 郑凤玲 文/图

“为爱而行”活动开展以来，宜阳县韩城镇下连小学、伊川县酒后乡寺沟小学等乡村小学生的生活状况引起了本报员工的关注，大家纷纷捐出文具、玩具和儿童过冬衣物，为乡村孩子献爱心。上周，本报工会和妇联负责人分赴宜阳县韩城镇下连小学、伊川县酒后乡寺沟小学，把这些饱含爱心的物品送到了孩子们的手中。（下图）

据统计，这次活动中，本报员工共为乡村孩子捐出过冬衣物3000多件，崭新作业本3000多册，玩具、书包100多个。

